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Логістики немає, підтримки немає - що
чекає на росіян у Криму та на півдні
після операцій ЗСУ
Військовий експерт Іван Тимочко пояснив, як паливна криза й
знищення ворожих маршрутів змінюють баланс сил на окупованому
півдні

Ганна Копитько
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Росіяни будуть втікати з Криму. Колаж - Інформатор-Україна

Знищення магістральних шляхів, морських переправ і тилових
маршрутів поставило російське угруповання на окупованому півдні в
глухий кут. Вирішальним чинником нової фази стала здатність ЗСУ
знищувати ворожу логістику в тилу. Тепер паливна криза в Криму
набула масштабів, які безпосередньо впливають на боєздатність
окупантів.

Подальший розвиток подій залежатиме від того, чи зможуть Сили
оборони утримувати інтенсивність ударів по ворожих ланцюгах
постачання. Такий висновок зробив військовий експерт Іван Тимочко
в ефірі телеканалу "Київ 24". За його словами, деякий час
противник не буде повністю ізольований - він шукатиме обхідні
маршрути, задіє морський і навіть повітряний транспорт. Проте
ціна такої адаптації зростає з кожним знищеним маршрутом.
Зрештою, саме це вимотування і є стратегічною метою: змусити
ворога витрачати величезний ресурс на утримання Криму, а не на
наступальні дії. Як пояснив Тимочко, наслідки логістичного
колапсу вже є очевидними:

"Якщо будуть знищені магістральні шляхи, ворог буде пробувати
шукати обхідні шляхи. Якщо будуть знищені обхідні - ворог буде
використовувати морський транспорт. Буде знищено морський
транспорт, ворог спробує повітряним шляхом або проводити різні
комбінації. Але що базово: це те, що він буде витрачати
величезний ресурс для того, щоб утримуватись чи максимально
довше затриматися в Криму", - повідомив військовий експерт.

Окрім суто військового виміру, експерт вказав на соціально-
економічний ефект: окупанти починають тікати, а внутрішні
конфлікти між російськими військовими та місцевим населенням
наростають. Крим, який Росія розглядала як аграрний і курортний
центр, а також як майданчик для тіньового бізнесу, поступово
втрачає і цю роль.

Ще у лютому 2023 року окупанти заявляли, що змогли мобілізувати 3
тисячі кримчан для війни проти українців, а зараз змушені будуть
накивати п'ятами з півострову

Ще у лютому 2023 року окупанти заявляли, що змогли мобілізувати 3 тисячі кримчан
для війни проти українців, а зараз змушені будуть накивати п'ятами з півострову

Стратегічний план Росії на півдні зазнав
провалу

Тимочко нагадав: ще у 2024 році Росія формувала бригаду річкових
катерів - близько 300 одиниць - з планом форсувати Дніпро на
великому відтинку. Боротьба за острови в руслі річки мала стати
плацдармом для прориву. Тепер від цього задуму ворогу доведеться
повністю відмовитися - ресурсів на такі операції не лишилося.

Оріхівський напрямок, де Росія планувала наступати на Запоріжжя,
також перетворився на суцільну проблему: ГУР зачистив
Степногірськ і Приморське. Тимочко підкреслює - це вже не наступ,
а спроба утримати або повернути втрачене. Наступальний потенціал
на південних напрямках у росіян фактично вичерпано.

Окремо експерт зупинився на репутаційних ризиках для Путіна.
Якщо, виконуючи наказ утримувати південь, російські солдати
втечуть через відсутність логістики і підтримки - це стане
відкритим доказом того, що наказ Путіна не виконано. За словами
Тимочка, Кремль у такому разі спробує перекласти відповідальність
на начальника Генерального штабу РФ Валерія Герасимова, який, на
думку експерта, саме для цього й був призначений відповідальним
за південний напрямок.

На Херсонщині знищені всі плавзасоби окупантів, вони не тільки
форсувати Дніпро не зможуть, але й забратися з окупованих земель

На Херсонщині знищені всі плавзасоби окупантів, вони не тільки форсувати Дніпро
не зможуть, але й забратися з окупованих земель

Удари по інфраструктурі змінили ситуацію в
Криму

Ключовою вразливістю окупантів у Криму виявилася транспортна
логістика - без неї ні постачання армії, ні утримання цивільного
життя на півострові неможливі. Нова стратегія ударів по тилових
маршрутах вже обрушила постачання палива і скоротила туристичний
потік. Окупанти, своєю чергою, втратили здатність використовувати
Крим як плацдарм для дій на Запоріжжі та Херсонщині. Раніше про
це говорив голова Меджлісу кримськотатарського народу Рефат
Чубаров, пояснивши уразливість півострова і неможливість
перетворити його на фортецю.

Війна вступила в якісно нову фазу, де вирішальним чинником стає
не лінія фронту, а здатність знищувати ворожу логістику в тилу.
Саме так Україна накопичує переваги, які можуть змінити логіку
всього конфлікту. Якщо Росія не зможе підтримувати фронтове
постачання, то, як зазначають аналітики, наземна війна на цій
ділянці завершиться сама по собі.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 «Примари» ГУР відкрили сезон полювання на російські
паливозаправники в Криму

 У північному Криму знову зникало світло після нічних вибухів
 В Росії Z-блогери у розпачі пишуть про свою 29-у армію -

окупанти п'ють, мародерствують і тікають з позицій

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ
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Парламент Швеції ухвалив
закон про анулювання дозволів
на проживання за неналежну
поведінку
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Брати намагалися втекти до Молдови на

акваскутерах через Дністер - їх

затримали просто під час запливу

13:38

Росіяни атакували термінал Нової пошти

на Сумщині – всередині було посилок на

понад 42 млн грн

12:24

ДБР викрило схему продажу зброї з

військової частини – до АРМА передали

майже 7 млн грн

12:13

О Боже, мої скули - українська блогерка

з найекстремальнішою зовнішністю знову

змінює обличчя - відео
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